

Protokoll FSR Sitzung vom 15.06.2016

Beginn: 16:00 Uhr

Ende: 18:40 Uhr

Anwesend: Samira, Hermann, Marius (ab 17:15 Uhr), Clemens

Moderation: Samira

Protokollant: Clemens

Beschlussfähig: Nein (3/10, ab 17:15 Uhr 4/10: nicht beschlussfähig)

Themen:

1. Masterbewerbung „P. Schenk“
2. Erstsemesterbegrüßung „Warm UP“
3. Offene Beschaffungen
4. Vollversammlung / Neuwahl Fsr
5. Neues von Frau Raters / Ebke
6. Philo App
7. Unterstützung Projekt (Jules)
8. Auswertung Tove Soiland Veranstaltung
9. Auswertung Philo-Fahrt
10. Beschaffung AStA Fsr Tätigkeitsbescheinigung / Tätigkeitsbeschreibung
11. nächstes Fsr Treffen

1. Masterbewerbung „P. Schenk“

- Wird nicht besprochen, da das kein Fall für den Fsr ist.

2. Erstsemesterbegrüßung „Warm UP“

- Rückmeldung bei Pressestelle bis 10. Juli 2016
- Besprechung auf nächster Fsr Sitzung

3. Offene Beschaffungen

- Glühweinkocher
- Büromaterial (Edding, Klebestreifen, Schere)
- PC-Betriebssystem

Alles in Bearbeitung/Klärung.

4. Vollversammlung / Neuwahl Fsr

- Terminfindung: 11.-15.07.16
- Doodle Erstellung am 15.06. durch Samira → Auswertung **21.06.16**
- Tagesordnungspunkte für die Vollversammlung:
 - 0 Begrüßung
 - 1 Jahresrückblick des alten Fsr (+ Entlastung des Fsr)
 - 2 Fsr Neuwahl (Bezug auf Satzung, siehe Homepage)
 - a) Wahlausschuss
 - b) Protokollant
 - c) Kandidaten

(KOPIE des Wahlprotokolls anfertigen!)

- Nachfrage Wahlausschuss (Anke, Leo) → Clemens; Marius würde den Wahlausschuss bilden, wenn Anke und Leo nicht können
- ProtokollantIn finden
- offizielle Einladung erstelle + rausschicken („ganzes Programm, überall“) → Flyererstellung durch Marius (inkl. Grillen, falls stattfindet)
- **Schlüssel für den Fsr Raum müssen am Tag der Wahl dem Wahlausschuss vorgelegt werden!**

Fsr Grillen nach der Vollversammlung?

- kleines Grillen im Anschluss an Vollversammlung (mit Einladung der Dozierenden)
- genereller Finanzbeschluss für Kosten
- Werbung (möglicherweise Finanzbeschluss für externe Auftraggeber, falls Kopierbudget aufgebraucht)
- **Beschluss über Grillen vertagt auf nächste Fsr Sitzung!**

Gemeinsames Zusammenkommen des alten Fsr

- Besprechung nächste Sitzung

5. Neues von Frau Raters / Ebke

- Informationen von Marius erteilt → Abtippen der Infos durch Marius
- Sensibilisierung der Dozierenden für den Praktikumsbedarf der Studierenden

6. Philo App

- App anschauen → siehe Mail Eric Mischka

7. Unterstützung Projekt (Jules)

- Besprechung (zwecks fehlender Beschlussfähigkeit) auf nächste Fsr Sitzung verschoben → Mail an Jules zwecks Einladung zur nächsten Fsr Sitzung (Amy)

8. Auswertung Tove Soiland Veranstaltung

- durch die Vertreter des Fsr vor Ort als positiv wahrgenommen
- Engagement von S. W. als äußerst positiv bewertet
- Mitschnitt des Vortrags → Samira fragt Steffi Weigold, ob Mitschnitt auf der HP veröffentlicht werden darf, ansonsten Mail an Platonlist, auf Wunsch der Studierenden zusenden

9. Auswertung Philo-Fahrt

- Philo Fahrt wurde durchweg als äußerst positiv aufgenommen
- Wiederholung gewünscht, möglicherweise auch länger als ein Wochenende (ein Tag mehr)
- gleichzeitiges Stattfinden der Workshops sollte möglicherweise überdacht werden
- direktes Feedback am letzten Tag möglichst von allen Teilnehmenden einholen
- Abreise geordneter Durchführung (im Sinne von gemeinsam abreisen)

10. Beschaffung AStA Fsr Tätigkeitsbescheinigung / Tätigkeitsbeschreibung

- Formulare holen → Hermann, Mitbringen zur nächsten Fsr Sitzung
- Musterbeispiel für Tätigkeitsbeschreibung → Samira
 - jeder ist im Anschluss dazu aufgerufen, seine Tätigkeiten dort zu vermerken, sodass durch Fsr Stempel die Auflistung „beglaubigt“ wird

11. nächstes Treffen: **28.06.16, 16:00 Uhr**